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                                                    Глава Первая

                                             “Знакомство с Наталией”

Эта история началась в далёкой от России стране. Эта страна называлась Аргентина, а точнее в Буэнос-Айресе. В этой стране жила со своим мужем девушка, которая родом из Уругвайского города Монтевидео. И её звали Наталия. 

Наталия жила с мужем, которого звали Риккардо, и он был замечательным футболистом, которого хотели купить все футбольные клубы мира! А Наталия очень любила заниматься пением. И это ей удавалось! Она замечательно пела и даже мечтала выпустить свой сольный альбом, но вот это ей не удавалось! А очень жаль, ведь Наталия была очень красивой девушкой. У неё были каштановые волосы, стрижка под каре, красивые и жгучие испанские глаза, и на левой стороне (рядом с губами) была расположена очень привлекательная родинка. Её муж Риккардо, был тоже красавчиком и его любили все женщины. Он был брюнет с красивой стрижкой, с красивыми глазами, и с очень привлекательными губами. И оба они были достойны друг друга!

                                                 Глава Вторая

                                        “Давай поедем в Россию”

Было солнечное утро, и Нати с Рикки не хотели просыпаться! Но Риккардо нужно было ехать на встречу с одним из футбольных клубов, а Наталии нужно было идти на утреннею пробежку. 

-Риккардо, ты куда? – спросила Наталия.

-Мне нужно идти на встречу с новым футбольным клубом – сказал Риккардо одеваясь.

-А когда ты вернёшься?

-Думаю к вечеру. Они меня, надеюсь, на долго не задержат! 

-Ну, давай дорогой. До встречи – целуя Риккардо.

И он захлопнул дверь и ушёл. А Наталия потихоньку начала просыпаться. Отдёрнула шторы и пошла умываться. После умывания Нати побежала на утреннюю пробежку.

Когда Наталия пришла после пробежки домой, то зазвонил телефон, и она подбежала к нему. Это звонил Риккардо.

-Привет! Как дела? – спросил Рикки.

-Хорошо, а у тебя? Как прошла встреча?

-Да нормально. Наталия, нам нужно с тобой серьёзно поговорить.

-Что случилось? – тревожно спросила Нати.

-Да ничего! Не волнуйся ты так! Сегодня ровно в семь вечера я за тобой заеду, и мы отправимся ужинать в ресторан. Согласна? – неуверенно спросил Риккардо.

-Хорошо, я буду ждать! Целую, пока.

-Пока! – радостно сказал Риккардо.

Наталия положила трубку, и начала думать, что ей хочет сказать Рикки. 

День приближался к вечеру, и соответственно к их ужину с Риккардо. Наталия начала собираться, открыла шкаф и стала выбирать вечернее платье. Она выбирала почти целый час, но потом всё-таки решила остановиться на платье, которое подарил ей Риккардо. И вот на часах было семь часов вечера, и в дверь раздался звонок. И это был Рикки. Он был одет в черном, шёлковом смокинге, в руках у него был огромный букет цветов. И он подарил эти цветы Наталии.

-Ну, как, готова? – спросил он.

-Готова! – ответила с радостью Нати.

-Ну, тогда поехали!

И они начали спускаться по лестнице, а во дворе их коттеджа стоял длинный, шикарный, чёрный лимузин. Нати и Риккардо сели в этот лимузин и отправились в ресторан.

-Ну, вот мы и приехали – сказал, Риккардо, выходя из машины. 

-Ну, наконец-то! – радостно ответила Наташа.

-Пошли? – и Рикки подал Нати руку, чтобы та вышла из машины.

И они вышли из машины и отправились прямиком в ресторан. Ресторан был похож на огромный дворец, в котором жили король и королева. Они долго поднимались по винтовой лестнице, и на конец дошли до нужного этажа. 

-Риккардо, это всё для нас? – восторженно спросила Нати.

-Да. Я сегодня специально для нас заказал этот ресторан, – гордо ответил он.

-Но Риккардо, ведь это очень дорого! И мы этого не можем позволить.

-Дорогая, теперь мы всё можем!

-Но почему? Что случилось? – взволновано спросила Нати, и села на кресло, которое стояло рядом со столиком.

-Успокойся, дорогая. Сейчас я тебе всё объясню – и он тоже присел за столик, на такое же кресло, на котором сидела Наталия – дорогая! Я тебя позвал сюда, для того чтобы сообщить радостную новость.

-Какую новость? Рикки ты, о чём говоришь? Я не как не могу понять! – спросила Нати, держа в руках бумажную салфетку, которую уже скомкала до состояния мусора.

-Нати, сегодня на встрече с новым футбольным клубом, мне сделали предложение! И хочу заметить очень хорошее, но мне нужно для этого твоё согласие!

-Какое согласие? Риккардо, почему ты говоришь загадками? – прищурившись, сказала Нати.

-Наталия, мне предложили поехать в Россию и стать там знаменитым футболистом – радостно произнёс он.

-Что??? Ты шутишь??? Не может быть! – возбуждённо ответила она, - мне тоже нужно тебе кое-что сказать!

-Говори.

-Рикки, мне тоже на днях позвонил мой верный друг из России, и предложил приехать к нему для записи сольного альбома, и мне тоже было нужно знать твоё решение!

-Ну, и какой такой друг? – ревниво спросил Риккардо, - что это означает?

-Да что ты так меня ревнуешь к каждому фонарному столбу? – с насмешкой сказала Нати.

-Я тебя ревную??? Ну уж нет! – он это сказал с таким ворожением лица, как у знака вопроса.

-Да ты! Когда я каждый раз куда-то собираюсь, ты прямо-таки за мной всё следишь! Ты думаешь, я не вижу. Я только пошла к свой подруге, ты сразу за мной. Только пошла в магазин за вещами, ты сразу за мной. И объясни мне это!!! Я же ведь за тобой дозор не веду! – нагло сказала она.

-Я за тобой??? И где это было видано, чтобы мужчины ходили хвостиками за своими женщинами??? 

И настала минута молчания. Они оба долго смотрели друг на друга, и ровно через минуту у них случился страстный поцелуй. Они целовались так долго и так страстно, что не обратили внимание на то, что рядом сними, стоял весь обслуживающий персонал. 

-Ой! – удивлённо сказали они в унисон.

-Что вы ойкаете – сказал директор ресторана, - у нас здесь приличное заведение! И я у нас в нашем ресторане такого не потреплю! Вон из ресторана!!!

И Нати с Риккардо захихикали, быстро собрали вещи у побежали.

-Куда вы! А кто будет платить? – гневно сказал директор, - стойте! – и он побежал за ними, но от них уже и след простыл.
Наталия и Риккардо, бежали и смеялись. Им было так весело, что они про всё трудное и плохое позабыли, а думали только о счастливом!  Они долго гуляли под проливным дождём, и потом дошли до своего дома. 

-Наталия, ну ты значит, согласна ехать со мной в Россию? - спросил Рикки.

-Ну… - задумчиво сказала Нати.

-Что значит ну?

-Ну… да! Я согласна!

-Ура! - обрадовался Риккардо.

                             И они подошли к кровати, и у них началось такое, что я думаю, не стоит особо рассказывать в этой                                                                                       книге.
